

У меня страсть гулять по ночам, ехать в центр города и там тусить до открытия метро. Редко когда это просто прогулки, моя похотливая натура требует приключений... Часто бывает, я даже не знаю имени того чей член в моём ротике или пиздёнке, а иногда и попке. И вот однажды остановился рядом со мной чёрный бумер. Я увидела, что водитель русский и села, мне было всё-равно зачем я ему понадобилась, хотя это и так понятно. — Привет, красавица. Хозяин авто оказался весьма недурным брюнетом, явно не нищий, то есть не водитель который взял хозяйствскую машину kleить девочек. — Привет, — отвечаю лучезарно улыбаясь. — Я вот выехал развлечься, увидел тебя... давай оторвёмся в моём офисе? Вот так, прямо сразу, я даже слегка обалдела, но мне эта честность понравилась, чувство того, что меня хотят поиметь вызвало прилив желания, а трусики моментально намокли. В машине был кожаный салон, а я щеголяла в юбочке и чулках. Когда я села, то голой попой ощущила кожу на сиденье, что придало ещё приятных волнений, будто я уже голая. — А там больше никого нет? — спрашиваю. — Нет, я один. — Тогда поехали!

Машина, как танк ехала к месту назначения, а водитель вдруг повернулся ко мне и спросил: — Ну, что, как бы ты назвала себя? Только представь со стороны, поехала не понятно куда с незнакомым мужиком, не зная его имени... поехала трахаться. Ты ведь не будешь даже возражать, если я прямо сейчас задеру твою юбку. — Не знаю... искательницей приключений, наверное. — Нееет! — он , — тебе это не подходит. Расстегни блузку и покажи мне грудь, давай, быстро. Я была словно во сне. На языке крутилось слово каким можно было бы мне назвать прямо сейчас... без стеснения расстёгивающую блузку и обнажая грудь в лифчике. Внутри меня полыхал пожар. — Лифчик вниз, — последовал приказ. Да, именно приказ который я немедленно исполнила, отстегнув бретельки и опустив бюст почти на талию. — Ну, что, любительница приключений? Нравится быть такой перед мужчиной? — Очень нравится, — я не соврала, вообще мысли мои были только о том когда же он меня, наконец, трахнет. Мой спутник это заметил, только снова засмеялся и одной рукой (второй рулил) принял буквально мять мою грудь и оттягивать соски, в итоге произнёс: — Нет, деточка, ты не любительница, ты блядь, потаскушка. Разве нет? Мне было стыдно признать то, что он прав. Я замотала в головой в знак отрицания, но вышло неубедительно. А он это просёк и резким движением раздвинул мои ноги и моя тайна бешеного возбуждения стала раскрыта... — Как ты течёшь! — довольно хмыкнул мой будущий герой-любовник, — Скоро приедем, я тебе покажу кто ты, а пока едем не своди ноги и не застёгивайся. Так ты именно та, кто ты есть.

Мы приехали быстро, хотя это и понятно, ночь же, пробок не было. Лишь когда выходили из машины мне разрешили застегнуть блузку, но лифчик не надевать обратно. До офиса было буквально несколько метров, но как они мне дались! Мне казалось, что я голая. Смесь стыда и похоти кружили голову... по сути, он прав, я потаскуха, блядь, шлюха, называть можно как угодно, но суть одна. В офисе меня заставили раздеться прямо в прихожей. — Ну, всё, раздевайся полностью. Ты у меня будешь ходить только в таком виде, как заслуживаешь. Что же это такое, а? Меня хотят поиметь, использовать, а мне это нравится... Нравится!!!

Я моментально разделась, оставив только чулки, и вошла в основное помещение. Столы с компьютерами, кресла и... всё, даже никакого диванчика нет. Мне пришло в голову, что

трахаться будем на столе. — Жарко сегодня, если хочешь, иди в душевую, сполоснёшься. А вот это было бы кстати! Мне хотелось слегка подмыть свой поток между ног. После процедуры я обратила внимание на большое зеркало, оформленное мозаикой. Посмотрела на себя... Да, определённо приличные девушки так не выглядят, и в глазах появился блеск, чёртики забегали, заискрились. — Ну, что... смотри на себя, сучка, — он подошёл сзади и схватил за грудь, — одетый мужчина лапает везде тебя, голую, а ты балдеешь, не сопротивляешься... Ещё не передумала по поводу правильного эпитета по отношению к себе? А мне стыдно признаться, как партизан молчу и мотаю головой.

Снова его смех. — Ничего, сейчас прочувствуешь! Пошли отсюда! В офисе ничто не цепляло глаз в смысле места для траха. Но прямо по середине комнаты меня резко швырнули вниз, на колени. Я увидела, как на уровне лица расстёгиваются ремень, потом ширинка... такого члена я ещё не видела! Да и потом такие гиганты не попадались. — Ну, что, осилишь отсосать? — хихикнул он. Видя моё смущение из-за размеров, сжался. — Ладно, не хватало ещё чтобы ты задохнулась тут, оближи его.

Мой проворный язычок знает своё дело на отлично. Приятно облизывать и ласкать такой ствол. Но мысли мои были о том в какую дырочку потом мне им достанется. Я текла, текла, как последняя дрянь... надо признаться, что принимать себя такой какая есть — это надо иметь, порой, мужество. Я начинала сдаваться. — Ну, хватит. Ложись. — Что? — изумилась я. — Что слышала, блядей ебут на полу.

Я покорно, будто в тумане, легла и машинально раздвинула ноги. Снова этот смех... — Попалась, ебать тебя надо как следует и почаше чтобы знала своё место, — с этими словами он лёг на меня и резко прорвался в пиздёнку. — Какая ты горячая, блядина! — довольно прорычал он.

Он долбил меня своим огромным членом, у меня было чувство, что он у меня где-то в животе, чуть ли не под желудком, а пиздёнка не привыкла к такому объёму и крепко обнимала этот ствол. Я чуть ли не визжала от удовольствия, усиленно подмахивая своему грубому любовнику на эту ночь. — Так и будешь отпираться? Тебя ебёт незнакомый мужик на полу, в офисе, а ты, орёшь и визжишь от удовольствия. Ты блядь? — Да, — почти неслышно выдохнула я и в этот момент мне стало так легко и весело, от осознания себя и своей сущности. — Наконец-то! Вставай раком, буду ебать тебя сзади, как сучку. Я радостно исполнила приказ. Член тот час снова принялся долбить меня в мою слегка обалдевшую пиздёнку. — Хороша, блядь! — прорычал он и, резко вытащив член, кончил мне на задницу. — — — — Смывать не смей, сейчас засохнет, так и поедешь. Блядь должна быть в сперме, — он слабо откинулся в кресле. А я так и стояла на четвереньках, сперма стекала по попе вниз, по ногам, мне это было приятно. Вот так я и осознала то кто я есть.